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Ⅰ．調査概要                                

本調査は、南三陸の観光客の実態を把握し、観光関連サービス（宿泊・飲食等サービス・小

売等）の具体的な需要を通じた新たな商品及びサービスの改善について検討するための基礎資

料を作成することを目的として実施した。なお、調査方法は、現地聞き取りアンケート調査で

あり、調査対象者は、さんさん商店街を訪れた544人、ハマーレ歌津商店街を訪れた299人、合

計843人である。 

Ⅱ．調査結果 

 ①性  別 

  ○来訪客の性別をみると、女性客は＜さんさん商店街＞でやや多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ②年  代 

○来訪客の年代は、『40代以下』が＜さんさん商店街＞で多く、一方、『50代以上』が＜ハマーレ歌

津商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

③来訪客の居住地 

○来訪客の居住地をみると、「南三陸町」は＜ハマーレ歌津商店街＞で多く、「関東地方」は＜さん

さん商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.3

44.1

50.2

53.6

55.7

49.8

0.1

0.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

男 性 女 性 無回答

14.2 

16.0 

11.0 

18.9 

19.9 

17.1 

22.9 

22.4 

23.7 

18.5 

17.1 

21.1 

17.4 

17.5 

17.4 

5.5 

3.9 

8.4 

2.6 

3.3 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答30代 40代 50代 60代 70代以上20代

19.5

21.0

16.7

7.2 

0.7 

19.1 

30.6

30.1

31.4

1.1 

1.3 

0.7 

3.8 

3.5 

4.3 

1.7 

2.4 

0.3 

2.1 

2.8 

1.0 

2.1 

2.2 

2.0 

21.9 

25.6 

15.4 

0.2

0.2

0.3

7.0

7.0

7.0

1.7

1.8

1.3

0.4

0.8

0.0

0.5

0.7

0.0

0.1

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

仙台市
南三陸町

その他の宮城県

福島県青森県
岩手県 関東地方

中国・四国
九州・沖縄地方

無回答秋田県 北海道 近畿地方

中部地方山形県

海外
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④同行者の種類 

○来訪客の同行者の種類は、全体でみると、「家族」が 65.7％と、ほぼ全体の 3分の 2を占めて最

も多い。また、「同行者なし」は＜ハマーレ歌津商店街＞で多く、「友人・知人」、「家族」は＜さ

んさん商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤同行人数 

○同行人数の平均をみると、＜さんさん商店街＞が4.6人、＜ハマーレ歌津商店街＞が6.0人とな

っており、＜ハマーレ歌津商店街＞の方が同行人数の平均が多い。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑥来訪目的 

○来訪目的をみると、全体では、「観光」（41.3％）が最も多く、次に「食事」（28.4％）が続いてい

る。また、観光地別では「観光」、「食事」が＜さんさん商店街＞で多く、一方、「イベント」は 

＜ハマーレ歌津商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.9 

2.9 

14.0 

13.6 

16.0 

9.4 

65.7 

72.1 

54.2 

2.5 

1.3 

4.7 

7.4 

5.9 

10.0 

2.6 

1.7 

4.3 

1.3 

0.2 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答友人・知人 家族 職場 団体 その他同行者なし

【同行人数平均】 

（人） 

 

5.0 

 

4.6 

 

6.0 

6.9 

2.9 

14.0 

23.1 

26.7 

16.7 

11.6 

13.1 

9.0 

11.9 

15.4 

5.4 

5.6 

7.2 

2.7 

6.3 

7.4 

4.3 

1

1.7 

2.4 

0.3 

1

4.0 

3.1 

5.7 

28.9 

21.9 

41.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

2人 3人 4人 5人 6人1人 11人以上 無回答7～10人
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1
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0
.4

2
7
.4

9
.0

6
.4

1
3
.0

1
1
.4 1
6
.7

7
.0

2
3
.7

1
.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

観
光

食
事

旅
行

買
物

帰
省

イ
ベ
ン
ト

レ
ジ
ャ
ー

そ
の
他

無
回
答

全 体 n=843
さんさん商店街 n=544
ハマーレ歌津商店街 n=299

（％）
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 ⑦主な交通手段（複数回答） 

○主な交通手段をみると、どちらの観光地点も「自動車」が9割近くを占めて最も多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧旅行の日程 

  ≪旅行の形態≫ 

○旅行の形態をみると、全体では「日帰り客」（51.2％）と「宿泊客」（47.1％）が拮抗している。

また、「日帰り客」は＜ハマーレ歌津商店街＞（60.9％）が＜さんさん商店街＞（46.0％）を

上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 ≪宿泊数≫ 

○全宿泊数の平均をみると、全体では2.2泊、また、＜さんさん商店街＞で2.2泊、＜ハマーレ

歌津商店街＞で2.0泊となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.1 

7.0 3.3 2.8 1.3 1.8 2.5 

87.1 

5.1 4.6 2.9 1.1 1.5 2.2 

81.3 

10.4 
1.0 2.7 1.7 2.3 3.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

自
動
車

バ
ス

電
車

バ
イ
ク

自
転
車

そ
の
他

無
回
答

全 体 n=843
さんさん商店街 n=544
ハマーレ歌津商店街 n=299

（％）

1

51.2 

46.0 

60.9 

47.1

51.7

38.8

1

1.7 

2.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

日帰り客 宿泊客 無回答

53.9

54.4

52.6

19.4

18.9

20.7

14.9

16.7

10.3

6.0

4.3

10.3

0.8

1.1

0.0

0.3

0.4

0.0

4.8

4.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=397

さんさん商店街 n=281

ハマーレ歌津商店街 n=116

無回答2泊 3泊 4～5泊 6～10泊 11泊以上1泊

【全宿泊数平均】 

（泊） 

 

2.2 

 

2.2 

 

2.0 
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 ≪宿泊施設≫ 

○利用した宿泊施設をみると、全体では「ホテル」が52.6％と5割を超えて最も多い。また、「民

宿」は＜ハマーレ歌津商店街＞で多く、「ホテル」は＜さんさん商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨来訪の際の情報入手経路 

○来訪の際の情報入手経路をみると、全体では「マスコミ等の情報」が最も多く、次に「知人の

紹介」が続いている。また、「マスコミ等の情報」、「ＨＰ」、「ガイドマップ・情報誌等」は＜

さんさん商店街＞で多く、「その他」は＜ハマーレ歌津商店街＞で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩利用施設 

○来訪の際の利用施設をみると、全体では「飲食店」（64.8％）で最も多く、次に、「食品・海産物

販売店」（32.6％）、「お土産店グッズ販売」（24.1％）が続いている。また、「飲食店」は、さんさ

ん商店街で多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6 

4.3 

15.5 

52.6 

59.8 

35.3 

7.6 

7.8 

6.9 

31.0 

26.7 

41.4 

1.3 

1.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=397

さんさん商店街 n=281

ハマーレ歌津商店街 n=116

無回答ホテル ビジネスホテル その他民宿

32.6 

21.0 
19.1 18.4 

7.4 6.0 

18.5 

4.6 

36.6 

21.3 
21.5 21.9 

7.7 

2.8 

14.2 

2.8 

25.4 

20.4 

14.7 
12.0 

6.7 

12.0 

26.4 

8.0 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

マ
ス
コ
ミ
等
の
情
報

知
人
の
紹
介

ガ
イ
ド
マ
ッ
プ
・
情

報
誌
等

Ｈ
Ｐ

Ｓ
Ｎ
Ｓ

イ
ベ
ン
ト
告
知

そ
の
他

無
回
答

全 体 n=843
さんさん商店街 n=544
ハマーレ歌津商店街 n=299

（％）

64.8

32.6
24.1

5.2 0.7
5.7

16.0

77.4

30.7

23.9

6.3
0.6 4.6 2.8

41.8
36.1

24.4

3.3 1.0
7.7

40.1

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

飲
食
店

食
品
・
海
産
物
販
売
店

お
土
産
店
グ
ッ
ズ
販
売

観
光
施
設

理
容
・
化
粧
品
販
売
店

そ
の
他

無
回
答

全 体 n=843
さんさん商店街 n=544
ハマーレ歌津商店街 n=299

（％）
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⑪１人当たりの各施設で使ったお金 

 

  ≪飲食施設≫ 

   ○県内での飲食費の平均をみると、全体では4,561円となっている。＜さんさん商店街＞で4,730

円、＜ハマーレ歌津商店街＞で3,928円となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ≪お土産品店グッズ販売店≫ 

  ○お土産品店グッズ販売の平均をみると、全体では3,692円となっている。＜さんさん商店街＞で

3,454円、＜ハマーレ歌津商店街＞で4,126円となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ≪食品・海産物販売店≫ 

○食品・海産物販売店での消費金額の平均をみると、全体では3,353円となっているが、＜さんさ

ん商店街＞（3,412円）が＜ハマーレ歌津商店街＞（3,250円）を162円上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平均金額】 

（円） 

 

4,561 

 

4,730 

 

3,928 

5.9

6.4

4.0

13.9

11.9

20.8

16.5

16.4

16.8

19.0

20.9

12.8

26.0

26.8

23.2

10.6

11.6

7.2

8.1

5.9

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=546

さんさん商店街 n=421

ハマーレ歌津商店街 n=125

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上

【平均金額】 

（円） 

 

3,692 

 

3,454 

 

4,126 

6.4

5.4

8.2

20.7

23.1

16.4

15.8

16.2

15.1

19.2

16.9

23.3

18.2

20.0

15.1

7.4

6.9

8.2

12.3

11.5

13.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=203

さんさん商店街 n=130

ハマーレ歌津商店街 n= 73

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上

【平均金額】 

（円） 

 

3,353 

 

3,412 

 

3,250 

9.5

10.2

8.3

17.5

21.0

12.0

14.5

12.6

17.6

23.3

22.2

25.0

12.4

15.6

7.4

7.3

7.2

7.4

15.6

11.4

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=275

さんさん商店街 n=167

ハマーレ歌津商店街 n=108

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上
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 ≪理容・化粧品販売店≫ 

  ○全体では、理容・化粧品販売店の利用者は、＜さんさん商店街＞で 3 人、＜ハマーレ歌津商店

街＞で 3 人と合計 6 人いたが、消費金額については、＜さんさん商店街＞の 3 人は「無回答」、

＜ハマーレ歌津商店街＞の3人の平均が「2,000円」であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ≪観光施設≫ 

○≪観光施設≫での消費金額の平均をみると、全体では15,182円となっている。また、＜ハマーレ

歌津商店街＞（18,600円）が＜さんさん商店街＞（14,262円）を4,338円上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

≪その他≫ 

  ○≪その他≫の消費金額の平均をみると、全体では3,577円となっているが、＜さんさん商店街＞

（4,750円）が＜ハマーレ歌津商店街＞（2,208円）を2,542円上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平均金額】 

（円） 

 

2,000 

 

- 

 

2,000 

16.7

33.3

83.3

100.0

66.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=6

さんさん商店街 n=3

ハマーレ歌津商店街 n=3

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上

【平均金額】 

（円） 

 

15,182 

 

14,262 

 

18,600 

11.4

14.7

6.8

8.8

2.3

2.9

11.4

11.8

10.0

9.1

5.9

20.0

34.1

32.4

40.0

25.0

23.5

30.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=44

さんさん商店街 n=34

ハマーレ歌津商店街 n=10

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上

【平均金額】 

（円） 

 

3,577 

 

4,750 

 

2,208 

20.8

24.0

17.4

10.4

12.0

8.7

14.6

12.0

17.4

2.1

4.3

2.1

4.0

4.2

4.0

4.3

45.8

44.0

47.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=48

さんさん商店街 n=25

ハマーレ歌津商店街 n=23

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上
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≪費用合計≫ 

○≪費用合計≫の平均をみると、全体では6,847円となっているが、＜ハマーレ歌津商店街＞（7,538

円）が＜さんさん商店街＞（6,637円）を901円上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫満足度 

 

  ≪駐車場の広さ≫ 

○≪駐車場の広さ≫についての満足度をみると、全体では「満足」と「やや満足」を合わせた『満

足』が 77.8％となっているが、＜さんさん商店街＞（77.2％）と＜ハマーレ歌津商店街＞

（78.9％）が拮抗している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ≪スタッフの接客態度≫ 

○≪スタッフの接客態度≫についての満足度をみると、全体では「満足」と「やや満足」を合わ

せた『満足』が81.0％となっているが、＜さんさん商店街＞（86.0％）が＜ハマーレ歌津商店

街＞（71.9％）を14.1ポイント上回っている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【平均金額】 

（円） 

 

6,847 

 

6,637 

 

7,538 

4.9

5.5

3.4

9.3

10.2

6.7

10.9

12.3

6.7

19.1

18.9

19.6

28.4

27.4

31.3

16.5

17.2

14.5

10.9

8.5

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=708

さんさん商店街 n=529

ハマーレ歌津商店街 n=179

無回答

1,000～1,999円

999円以下

2,000～2,999円

3,000～4,999円

5,000～9,999円

10,000円以上

51.6

50.0

54.5

26.2

27.2

24.4

11.2

11.6

10.4

5.8

7.0

3.7

1.3

1.3

1.3

3.9

2.9

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答やや満足

どちらともいえない

やや不満 不満満足

 

『満足』 『不満』 

 

77.8%  7.1% 

 

77.2%  8.3% 

 

78.9%  5.0% 

55.6

57.7

51.8

25.4

28.3

20.1

12.0

10.3

15.1

0.7

0.6

1.0

0.4

0.4

0.3

5.9

2.8

11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答やや満足

どちらともいえない

やや不満 不満満足

 

『満足』 『不満』 

 

81.0%   1.1% 

 

86.0%    1.0% 

 

71.9%   1.3% 
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  ≪食事の美味しさ≫ 

○≪食事の美味しさ≫についての満足度をみると、全体では「満足」と「やや満足」を合わせた

『満足』が 75.7％となっているが、『満足』は＜さんさん商店街＞（82.9％）が＜ハマーレ歌

津商店街＞（62.6％）を20.3ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ≪特産品や物産の品揃え≫ 

○≪特産品や物産の品揃え≫についての満足度をみると、全体では「満足」と「やや満足」を合

わせた『満足』が 68.1％となっているが、『満足』は＜さんさん商店街＞（74.7％）が＜ハマ

ーレ歌津商店街＞（56.2％）を18.5ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

≪イベントの内容≫ 

○≪イベントの内容≫についての満足度を観光地点別でみると、「満足」と「やや満足」を合わ

せた『満足』は38.1％となっているが、＜ハマーレ歌津商店街＞（40.1％）が＜さんさん商店

街＞（36.9％）を3.2ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『満足』 『不満』 

 

75.7%   0.9% 

 

82.9%    0.8% 

 

62.6%   1.0% 

58.4

64.0

48.2

17.3

18.9

14.4

11.5

9.6

15.1

0.5

0.4

0.7

0.4

0.4

0.3

12.0

6.8

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答やや満足

どちらともいえない

やや不満 不満満足

38.8

43.8

29.8

29.3

30.9

26.4

18.4

16.5

21.7

3.0

2.4

4.0

0.8

0.7

1.0

9.7

5.7

17.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答やや満足

どちらともいえない

やや不満 不満満足

 

『満足』 『不満』 

 

68.1%   3.8% 

 

74.7%    3.1% 

 

56.2%   5.0% 

 

『満足』 『不満』 

 

38.1%   2.8% 

 

36.9%    2.2% 

 

40.1%   3.7% 

22.3

21.1

24.4

15.8

15.8

15.7

41.2

47.2

30.1

2.4

2.0

3.0

0.4

0.2

0.7

18.0

13.6

26.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答やや満足

どちらともいえない

やや不満 不満満足
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⑬利用頻度 

○利用頻度に占めるリピーター率をみると、全体では47.6％となっているが、＜ハマーレ歌津商店

街＞（50.1％）が＜さんさん商店街＞（46.2％）を3.9ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑭さんさん商店街、ハマーレ歌津施設周辺について、ご意見・ご要望等 

 

さんさん商店街、ハマーレ歌津施設周辺について、ご意見・ご要望等ついて質問（自由回答）

したところ、266人から回答があった。回答内容を15項目に分類すると、延べ284件の回答が

得られた。回答内容の分類の結果は以下のとおりとなる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【リピーター】 

 

 

47.6% 

 

46.2% 

 

50.1% 

2.5

2.6

2.3

3.9

2.4

6.7

7.6

7.0

8.7

33.6

34.2

32.4

48.5

51.5

43.1

3.9

2.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体 n=843

さんさん商店街 n=544

ハマーレ歌津商店街 n=299

無回答週に1回程度

季節ごとに1回程度

今回がはじめて週に3回以上 月に1回程度

82 60 42 15 12 10 10 9 6 5 5
4 3 10 11

30.8 

22.6 

15.8 

5.6 
4.5 

3.8 3.8 3.4 
2.3 1.9 1.9 1.5 1.1 

3.8 4.1 

0.0
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15.0
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35.0
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車
場
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報
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信
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お
み
や
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⑨
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内
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⑩
ト
イ
レ

⑪
写
真
展

⑫
営
業
時
間
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イ
ベ
ン
ト

⑭
そ
の
他

⑮
特
に
な
し

さんさん商店街、ハマーレ歌津周辺の施設について、ご意見・ご要望等

件 ％

（％）（件）
N=266
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■南三陸町における【観光による1年間の消費額の推計】（宿泊費除く） 
 

 ○観光による1年間の南三陸町の消費額の推計（宿泊費除く）は、約51億円（5,127,440千円）とな

っている。 

 ○県内客・県外客別では、＜県内客＞が約35億円、＜県外客＞が約16億円となっている。 

 ○日帰り客・宿泊客別では、＜日帰り客＞が約37億円、＜宿泊客＞が14億円となっている。 

 

＜①１人当たりの消費額計＞ 
単位：円 日帰り客 宿泊客 

県内客 ４,５３９ ７,９６２ 

県外客 ５,１５３ ６,６０６ 

 

＜②1年間の観光客数＞ 
単位：人 日帰り客 宿泊客 

県内客 ６９８,８３６ ３９,９６０ 

県外客 １００,７４７ １６９,２５７ 

算出方法は頁下部の※観光による1年間の観光客推計参照 

 

＜③南三陸町消費額計（①×②）＞ 

単位：千円 日帰り客 宿泊客 全体 

県内客 ３,１７２,０１７ ３１８,１６２ ３,４９０,１７９ 

県外客 ５１９,１４９ １.１１８,１１２ １,６３７,２６１ 

計 ３,６９１,１６６ １,４３６,２７４ ５,１２７,４４０ 

 

※観光による1年間の観光客数推計 

①南三陸町の延べ日帰り客と延べ宿泊客数 

延べ観光客入込み数（人） 
― 

延べ宿泊客数（人） 
＝ 

延べ日帰り客（人） 

１,００８,８００ ２０９,２１７ ７９９,５８３ 

平成28年観光客入込客数（平成28年観光統計概要：宮城県）より 

  

②日帰り客実人数の推計 
 

延べ日帰り客（人） 
× 

日帰り客の県内客比率（％） 
＝ 

延べ県内日帰り客（人） 

７９９,５８３ ８７.４ ６９８,８３６ 

 

延べ日帰り客（人） 
× 

日帰り客の県外客比率（％） 
＝ 

延べ県外日帰り客（人） 

７９９,５８３ １２.６ １００,７４７ 

 

③宿泊客実人数の推計 
 

延べ宿泊客数（人） 
× 

宿泊客の県内客比率（％） 
＝ 

延べ県内宿泊客（人） 

２０９,２１７ １９.１ ３９,９６０ 
 

延べ宿泊客数（人） 
× 

宿泊客の県外客比率（％） 
＝ 

延べ県外宿泊客（人） 

２０９,２１７ ８０.９ １６９,２５７ 

   
 

 

 

 


